

詹姆斯 确认缺席世界杯

本报综合消息 北京时间4月2日,据美媒体报道,湖人队当家球星勒布朗·詹姆斯在接受采访时透露了他在今年休赛期的计划。他确认不会参加男篮世界杯,但是不排除明年夏天参加奥运会的可能。

湖人队已经无缘季后赛,而且他们已宣布詹姆斯将缺席本赛季余下的所有比赛。

LG杯预选赛

连笑击败朴永训

本报综合消息 4月2日,第24届LG杯世界棋王赛国际预选赛第2轮A-H组比赛在韩国战罢。本轮焦点战,连笑击败朴永训、陈贤胜李世石。古力击败张豊麒,携手党毅飞、周睿羊等中国的世界冠军晋级。右佛李昌镐功力不减,战胜日本新锐关航太郎初段。4月3日,第24届LG杯世界棋王赛国际预选赛第2轮I-P组的比赛将继续在韩国打响。

冰壶世锦赛

中国男队终赢首胜

本报综合消息 北京时间4月2日,2019年世界男子冰壶锦标赛在加拿大莱斯布里奇继续循环赛较量。由许静韬、巴德鑫、王智宇、邹强组成的中国队在1:5落后的情况下反败为胜,最终以9:8逆转击败韩国队,取得首胜。

你还记得费德勒的第一冠吗?

当101冠加身 回忆杀!

北京时间4月1日凌晨,37岁的瑞士天王费德勒在迈阿密大师赛决赛中,只花了一个小时就击败卫冕冠军伊斯内尔,职业生涯捧起第101座冠军奖杯。夺冠的同时,费德勒还创造了赛会男单冠军最年长夺冠纪录,这项成就之前的保持者仍然是他自己,两年前他在迈阿密的决赛中战胜了纳达尔。

起点 20年前,小小少年崛起

在迈阿密一路走到决赛,费德勒可谓击溃了无数个时代,80后、90后,以及半决赛比自己小18岁的沙波瓦洛夫。最终,第50次闯入大师赛决赛,并且拿到了第28个大师赛冠军,自己人生的第101个冠军。回望他出道的20年,费德勒的敌人似乎只有时间。

1998年9月30日,法国图卢兹,17岁的费德勒世界排名878位,面对世界第45位的法国人拉乌,瑞士少年直落两盘6:2、6:2胜出,收获职业生涯ATP首胜。取得ATP首胜的17岁少年一鼓作气打入1/4决赛,这项赛事过后,费德勒的世界排名飞速升至400以内。

随后,费德勒两度打进ATP1/4决赛,他的世界排名也在1999年来到111位。当年5月24日,17岁的费德勒初登罗兰·加洛斯拉斯正赛,上演职业生涯大满贯首秀,首轮遭遇当时的排名世界第三拉夫特。毛头小子冲劲儿很旺,他很快7:5拿下自己大满贯首盘,但老辣的拉夫特逆转,费德勒大满贯首秀失败告终。

大满贯首秀失败的场景,在随后20年

里无数次上演,只不过面对“毛头小子”的人变成了费德勒,他迎来了一代又一代的冲击。就如本次迈阿密半决赛被费德勒2:0击败的沙波瓦洛夫,费德勒打大满贯时,他还没出生。

首冠 天王之路,并非一帆风顺

事实上,在罗兰·加洛斯遭遇大满贯首败,或许连费德勒自己没有想到,这里竟是他最难征服的土地,他无数次地挑战,最终直到2009年才捧起火枪手杯,成就“全满贯”,为此,他足足奋斗了十年。

2000年2月13日,法国马赛,费德勒首次打入巡回赛决赛,面对1992巴塞罗那奥运会男单冠军、同胞罗塞特,上海瑞士德比,这也是巡回赛历史上首次由两位瑞士选手争夺男单冠军奖杯。最终,输掉比赛的费德勒得到了前辈的安慰,“别担心,你还能赢得其他赛事。”显然,罗塞特未曾料到,费德勒之后会拿101个冠军。

2001年在米兰,费德勒击败布特摘得人生第一冠军,高捧起奖杯的他流下了百感交集的眼泪。时隔多年,费德勒依然感慨,“那一刻对我的职业生涯意义重大!”的确,从那时以后,费德勒终于成长为大师级选手,2002年在汉堡大师赛,他击败了当时排名世界第一的萨芬,赢得职业生涯大师赛首冠,顺势打入世界前十。随后的2003年温网,费德勒首度杀入大满贯男单决赛,就以3:0击败菲利普西斯,拿下职业生涯首座大满贯冠军奖杯,也就此开启费德勒时代。

据《华西都市报》报道



◆费德勒的传奇,依然在延续



晨报官方微信